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Cufărul 
cu daruri

"Cufărul cu daruri" este proiectul nostru special dedicat sărbătorilor de iarnă care se apropie
cu pași repezi.

Pentru majoritatea oamenilor, este o perioadă a cadourilor, a bucuriei, a familiei și a tot ceea
ce înseamnă împreună. 

Case curate și calde, mese îmbelșugate și bucuria pe care o resimțim în suflet.

Există însă în jurul nostru și oameni bolnavi, cu lipsuri și deznădăjduiți, pe care sărbătorile îi
găsesc singuri.

Pentru că îi înțelegem și prețuim, și pentru că vrem să împărtășim cu ei bucuria sărbătorilor,
deschidem cufărul nostru cu daruri, în care am pus cu mare grijă câte un mic cadou de suflet. 

Pentru că avem nevoie de resurse pentru a îndeplini aceste dorințe, te rugăm să te alături și
tu inițiativei noastre, oferind orice donație pe care noi să o transformăm într-un dar magic.

Dacă nu știi încă pe cine vrei să ajuți, noi îți punem la dispoziție două cufere cu daruri din
care poți alege:



Dar din dar

"Dar din Dar", este gândul bun pe care poți să îl îndrepți către oameni pe care nu îi cunoști,
dar care au atât de mare nevoie de ajutorul tău! 

 

Oferă-le o șansă pentru stabilitate emoțională și echilibru, donând pentru ei fără să știi cine
sunt. Donația ta se va transforma în pachete de ședințe de consiliere psihologică,  

pentru a le reda bucuria și speranța. 
 

De aceste pachete vor beneficia pacienții cu boli cronice care ne-au cerut ajutorul sau bunicii
singuri care se simt abandonați și lipsiți de speranță. 

Gândul că putem fi noi sau cei dragi în locul lor, ne motivează să ajutăm necondiționat. 
 

Credem cu tărie că faptele bune se răsplătesc înzecit!
 

Zâmbim cu tine

"Zâmbim cu tine" îți oferă posibilitatea de a-i ajuta pe cei dragi pe care îi cunoști, ale căror
povești sunt deja în sufletul tău. Fie că vorbim despre angajați sau rudele acestora, boala și
singurătatea sunt două elemente care creează dezechilibru psihic și emoțional indiferent de

vârstă sau condiție socială. Grija față de cei lăsați acasă în suferință precum și tristețea celor
singuri, ne abat adesea concentrarea, inclusiv la locul de muncă. 

 

Dacă vrei să îți ajuți angajații să devină mai productivi, mai concentrați și mai prezenți la
locul de muncă, oferă-le prin donația ta șansa de a beneficia, ei sau rudele lor, de acest dar.
În funcție de suma pe care o donezi, vom putea să ajutăm 5, 10 sau mai multe persoane

care au nevoie de suport. 
 

Știm că trăim într-o lume a incertitudinii, însă cu ajutorul tău, putem să creăm o lume certă,
transparentă, în care fiecare bănuț donat merge exact acolo unde este nevoie de ajutor, acolo

unde vindecă oameni și readuce zâmbete pe chipuri. 

La sărbătorile ce stau să vină, deschide împreună cu noi "Cufarul cu Daruri"!


